[Haute précision] Axe des X, queue d'aronde, a crémaillére et pignon

Rectangulaire, acier, capacité de charge élevée

M Caractéristiques : les étages XWGSR sont en acier ; en termes de

és de charge horizontale et de résis

aux chocs, ils surpassent ceux de la série X\WG (P.1904).

Il Axe des X, capacité de charge élevée

XWGSR40
50
40 4-Traversant 04.5/Contre-alésage @8/Profondeur 4.4
T
e ‘
o hd i
= ‘ Qo
% . ¢ I < | ©
= & o
© L 1
75 Collier

8-M4 Profondeur 5

4-Traversant 04.5/Contre-alésage @8/Profondeur 4.4

XWGSR60 XWGSR90
60 60
50 4-Traversant 04.5/Contre-alésage @8/Profondeur 4.4 50
S
- —0 |
] | 1

60

oo 2

R L
|

Collier

6-M4 Profondeur 5 25

14.9
34

([ Matériau : EN 1.1191 équiv.
|8 Traitement de surface : placage autocatalytique au nickel

Référence piéce Surface de ['étage g;':ﬁx:( Déa;:l.’::‘eartr;gst ™ | Capacité de charge du moment (N-m) | Précision dumouvement (am) | p,rais. | Poids | Accessoires () | prix uni-
Type N° (mm) (mm) e (mm) (N) Pas Lacet | Roulement | Linarité Pmim” lisme (kg) | Type M-L taire
40 | 24.8x40 *12 98 5.0 33 2.6 0.36
XWGSR 60 40x60 +21 18 196 15.0 78 104 30 40 50pm 0.70 SCB4-10
20 40x90 +35 294 27.5 16.5 28.6 0.94

(®Reésolution (indication de I'échelle du vernier) : 0,1 mm/division

(®Capuchon de bouton HDCVR15 (vendu séparément) : le diamétre des boutons de @15 peut étre augmenté en installant le capuchon. GE° P.2004

@ Ordering | Référence piéce

Example  xwWGSR40

[Haute précision] Rouleaux croisés axe des X

Acier, capacité

de charge élevée

M Caractéristiques : I'étage peut positionner des charges de 40~120Kkgf avec précision.

[l Axe des X, capacité de charge éle St '
o Ross10)
100 141
XTOUGHS80 XTOUGH100
80 121 80 75
(pas 1.25mm) (pas 1.25mm)
70 55 70 19
60 2 60
50 Traversant 08 ’___‘50
T — —_ % |
Q| o 9| @ = [=3 [=3 “7 * ¥ ~
8|R|38| 3 — = 8 SENEE === :Q ]
B 4 M6, profondeur 11 — Jf
@ & M4, profondeur 8 Qé& ' 8 M4, profondeur 8 Traversant 08
55 » profondeur N Eg 8 M, profondeur 11
Levier de serrage [2) Levier de serrage
A0 ‘ 45 ‘ 25
. . jt
‘ 60 ‘ 4 rous traversants 07, contre-alésage 011, profondeur 7 80 \4 ous tavrsants 87, conte-lésage 01, profondeur 7
| (oudevisve) (trou de vis M6)
XTOUGH120 120 14 XTOUGH150 152
(pas 1.25mm) 100 75 (pas 1.5mm)
130 95
80
70 17 o 17
60 - 80
50 Traversant 08 60
i
I [l 57
SO & s
HEENEE == 8 g gls gls —1 = 3 3
7&& % o + 0
N - Traversant 08
™ - = = 12-M6 Profondeur 12 ¢ ¢ < 12-M6 Profondeur 12 _ !
> = 1=
60 45 CLDM6-8-B (P.A-1139) ‘ 375 = Levier de serrage
CLDM6-8-B (PHA-1139) | 382
o - = —<L !
QE te o H I e Sro
| — &
100 4 trous traversants 07, contre-alésage @11, profondeur 7 ‘ 120 4 trous raversants 10, conre-alésage 815! profondeur 7
(trou de vis M6) (trou de vis M8)
200 182
XTOUGH200 180 115
(pas 1.75mm) 150
130
100 17
80
60
[ m—
R4
‘ g Traversant 08
4 —
-+
—— +
SEEEEEE] ——d == 8
s + 4
xa "+,
+
= ¢¢ ’}}l\ 12-M Profondeur 12 _
& &) 1
N = = 12 M8, profondeur 15
& k
100 ‘ 5 Levier de serrage
- CLDM6-8-B (P.HA-1139) ‘3@
=3 | = ol
= MER Ir L I(‘\l.’ (D Matériau (Corps principal)  EN 1.1206 équiv.
N (Vis d'alimentation) ~ EN 1.4301 équiv.
180 4 trous traversants 010, contre-alésage 0115, profondeur 10 Traitement de surface : placage autocata-
(trou de vis M8) Ethue au mcEeI

(®Sur le coté opposé du levier de serrage, I'échelle du vernier est fournie. Résolution (Indication de I'échelle du vernier) : 0.1mm/division (P)Le levier de serrage ne peut pas étre monté sur le coté oppose.

Référence piéce | sutacedelétage | 1<% Déplacement par | . o Précision de la course Capacité de charge du moment (N-m) | Rigidité du moment ("/N-cm) | Paralig- | Poids | Accessoires (14) Prix
Type N°| (mm) |(mm)| rotation(mm) | "W [ingarts [memmarse| Pas Lacet Pas | Lacet |Roulement| Pas | Lacet |Roulement| lisme | (kg) | Type M-L | unitaire
80 | 80x80 | =20 392 301 | 251 | 230 | 0.228 | 0139 | 0.059 I s
100 100x100 | +25 1.25 588 6ym | 15um | 50" 30" 703 | 586 | 560 | 0.033 | 0.015 | 0.021 2.98
XTOUGH [120] 120xi20 | =30 784 142.9 | 1191 | 1200 | 0.024 | 0.014 | 0.015 | 50um [ 518 | SCB6-20
150 | 150x150 | +40 1.5 980 . . | 2529 | 2107 | 219.9 | 0.009 | 0.008 | 0.003 8.48
[200| 200x200 | =50 175 Tize | %M | 20um | & 0" ["5p79 | 4399 | 4798 | 0.004 | 0.002 | 0.003 738y S0B8-25

Example X TOUGH150

m Ordering | Référence pidce




